

Rejteki erdei iskola

Idén a 8K osztály erdei iskolába látogatott el Rejtekre, hogy felfedezze a bükki erdők szépségeit.

1. nap (hétfő)

Az első napon egy rövid buszút után érkeztünk Lillafüredre, ahol egy kis túrára indultunk. Meglátogattuk a Szeleta, Kecskelyuk és Büdös-pest barlangokat, valamint a Zsófia-kilátót. Ezután elindultunk a szállásunk felé, amely egy kutatóház volt Rejteken. Miután kipakoltunk, nekiláttunk a nyársalásnak, amit mindenki nagyon élvezett.

2. nap (kedd)

A második napon egy hosszabb túrára indultunk, amelyhez kaptunk egy feladaflapot is. Az útvonalon található tanósvény táblái alapján kellett kitöltenünk. Megnéztük a Gyertyánvölgyi üveghutát és a Balla-barlangot, majd lehetőségünk volt bemenni egy kisboltba Répáshután. Ezek után visszaindultunk a szállásra.

3. nap (szerda)

A szálláson néha ólálkodott ez a cu ki róka
ic!

A szerdai nap kicsit pihenősebb volt, nem túrázni mentünk, hanem a ház környékén sorverseny volt. Délután egy kis tanulóval töltöttük az időnkét, például elsősegélynyújtásról és túrajelzésekről is tanultunk. Mindezek után tüzet gyújtottunk és bognácsoltunk, ahol paprikás krumplit készítettünk.

Esténként pedig mindenféle vicces játékot játszottak a lányok és a fiúk egymás ellen!

Rejteki erdei iskola

4. nap (csütörtök)

A negyedik napon ismét egy hosszabb túrára indultunk Nagymező irányába. Útközben gyönyörű helyeken jártunk, és az aznapi feladat az volt, hogy különböző helyeken kellett csapatfotókat készítenünk.

5. nap (péntek)

Az utolsó napon először ellátogattunk a répáshutai Csillagdába, ahol érdekes programok vártak ránk. Ezután újra Lillafüred felé vettük az irányt, de már nem túrázni mentünk, hanem egy csapatversenyre. Előtte viszont volt egy kis szabadidőnk, hogy körülnézhessünk a vásárban és ebédelhessünk. A csapatverseny feladata az volt, hogy térképpel megkeressük Lillafüred különböző pontjain a feladatok megoldásait. Miután mindenki befejezte a versenyt, visszaindultunk a buszhoz és hazafelé vettük az irányt.

Így tehát az 8K osztály számára ez egy felejthetetlen és kalandos erdei iskola volt Rejteken. Sok új élménnyel gazdagodtunk, felfedeztük a természet csodáit és összetartóbbá vált az osztályunk is ezalatt az egy hét alatt.

A répáshutai csillagda – Érdekes bemutatóknak lehettünk részesei!